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Председник Доналд Трамп потписао је у суботу четири извршне уредбе од којих ће једна
обезбедити 400 долара недељно накнаде за незапослене, где се очекује да 25% суме
покрију савезне државе, а 75% федерација. Уредбе су настале након немогућности
демократа и републиканаца да се договоре око споразума којима би се ублажиле
економске последице пандемије коронавируса.

  

  

Остале три уредбе предвиђају плаћени одмор за грађане који имају мање од 100.000
долара годишње, одлагање отплате студентских кредита и мораторијум  на избацивање
станара који не могу да плате кирију.

  

“Овај потез је издашан, али морамо водити рачуна о свом народу”, рекао је Трамп док је
боравио у свом голф клубу у Бедминстеру, у држави Њу Џерси.
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Трамп је назначио да ће савезна власт покрити 75% трошкова, али није прецизирао
одакле ће покрити наведене трошкове.

  

Вест о томе да ће савезне државе покрити 25% трошкова од 400 долара које ће
незапослени добијати недељено озбиљно је насмајела једног гувернера из редова
Демократске партије.

  

“Ми немамо тај новац”, кратко је прокоментарисао гувернер једне североисточне земље.

  

Упитан од једног новинара зашто 400, а не 600 долара, колико су незапослени добијали
раније Трамп је објаснио да је то новац који им треба и колико им је потребан.
Председник је навео да ће ова свота новца бити добар подстицај да се они врате својим
пословима. Он је оптужио демократе у Конгресу да су у предлог закона о економској
помоћи укључиле елементе који немају везе са пандемијом.

  

Демократе ће највероватније покушати да оспоре уредбе на суду, будући да није јасно
да ли председник има овлашћења да доноси овакве уредбе.  Са овим је упознат и сам
Трамп који је рекао да је законитост уредби неупитна.

  

“Гледаћемо да капиталне добити искористимо за отварање нових радних места, а порез
на доходак ће бити за људе са средњим и нижим дохотком”, прецизирао је Трамп.

  

Председник је додао ће он ово говори као републиканац и додао да мора постојати
пореска неједнакост.

  

Оно што Трампове уредбе не укључују, а законски предлог садржи – је више од 100
милијарди долара помоћи школама да се поново отворе ове јесени, додатна средства за
тестирање на коронавирус, помоћ америчкој Поштанској служби која се налази у
проблемима, и још један чек погођеним Американцима у износу од 1.200 долара.

 2 / 3



Доналд Трамп потписао извршне уредбе, незапосленима 400 долара помоћи недељно, плаћени одмори; Гувернери: Ми немамо тај новац
недеља, 09 август 2020 08:16

  

Милиони Американаца су до недавно примали помоћ од 600 долара недељно, а
социјалне службе упозоравају да би, ако се исплате не наставе, многи могли да остану
без хране или крова над главом.

  

(Нова С) 
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